

«СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ»

СБОР ТРУДНЫЙ НА АЭРОДРОМЕ

Московская оперетта начинает новый театральный сезон — ежегодную поездку в Киргизию, где 1 августа во Фрунзе пойдет спектакль «Девушка с голубыми глазами».

Во Фрунзе театр оперетты показает 10 работ. Эта поездка станет сорокиной творческим изъятием для коллектива, спроектированного за историю театра. Московская оперетта выезжает на гастроли в пикник составе. Сложность еще и в том, что в седину октября театр должен показать в Москве премьеру Т. Хренникова «Боязнь ночи». Поэтому вся предварительная работа над спектаклем будет проходить в период гастрольной поездки.

(Газета «Советская культура», 29 июля 1967 г.)



Встреча артистов Московского театра оперетты во Фрунзенском аэропорту.

Фото А. Егорова.

НАШИ ГОСТИ Сагарина оперетта известного советского композитора Бено Асафова и Евгения Крехта «Девушка с голубыми глазами» начинает у нас свои масштабные гастроли, посвященные 50-летию Великого Октября, Московский театр оперетты.

Одна из самых любимых зрителями [в том числе и среди зрителей Киргизии], а также знаменитая в телевизионных передачах и программах [в том числе и в Московской оперетте] — заслуженная артистка РСФСР Татьяна Шмыга. В журнале «Театр напечатана была беседа с Татьяной Ивановой в редакции. Публикуем эту беседу.

РАССКАЗЫВАЕТ

ТАТЬЯНА ШМЫГА

ПОДГОТОВКА

КО ВСЕМУ МИРУ

СОВЕТСКИХ ОПЕРЕТТ

СОВЕТСКИХ ОПЕРЕТТ